

# 醉球迷 拳击兰帕德

北京时间昨晚结束的英格兰足总杯一场重赛中，切尔西凭借舍甫琴科和赖特·菲利普斯的进球，在客场以2:1战胜了热刺，成功晋级四强。然而赛后登上英国各大媒体重要版面的并不是最终的比分，而是在比赛结束后发生的一件趣事：切尔西中场兰帕德在赛后庆祝时遭到主队球迷的围攻。

## 兰帕德胳膊中了一拳

首回合比赛艰难追平对手，热刺在白鹿巷的战绩又好得惊人，因此对于这场比赛的胜利，切尔西所有人显得非常兴奋，包括兰帕德等人在内的切尔西球员在赛后都留在场内庆祝胜利，并且走到了自己的支持者所在的看台前，脱下自己的球衣，扔给前排的球迷。而与此同时，热刺球迷占据的大部分看台则是一片沉寂，赛前过于乐观的心态使得球迷们似乎无法接受失利的结果。

就在这时，突然有几人热刺的球迷快速冲进场内围住了兰帕德，其中一个人直接对切尔西中场挥起了拳头。好在兰帕德已经注意到了这几名球迷的举动，一闪身躲过了对方的偷袭，不过他的胳膊还是被对方击中。随后，兰帕德就和这名球迷扭打在一起。

## 德罗巴制服打人球迷

这时，正在不远处庆祝胜利的德罗巴等人看到了这一突发事件，都在第一时间冲到了兰帕德身边。看到几名强悍的切尔西球员赶来支援，其他几名并没有和兰帕德动手的球迷都在第一时间离开了现场。与此同时，本来已经打算走人的白鹿巷球场的保安也跑到了事发现场。

最终，在德罗巴和三名现场保安的共同努力下，那

名打人的球迷终于被制服，并被保安凌空架起，抬出了球场。事后，兰帕德对这些球迷的举动感到有些莫名其妙：“我们和球迷一起庆祝，是因为他们整场比赛都在支持我们，我们必须有所回报。我不认为这可以成为他们（热刺球迷）袭击我的理由。”不过兰帕德随即也表示：“那名袭击我的球迷可能是喝多了，在与其周旋的时候，我能够闻到他身上有浓烈的酒精的味道。”

## 穆帅抱怨白鹿巷保安

在比赛结束后一段时间，白鹿巷球场的负责人表示：“冲进球场的球迷并没有四五名，除了那名被抬走的球迷之外，还有一名球迷没能靠近切尔西球员，就被现场的保安制止了。”而根据警方提供的信息，那名袭击兰帕德的球迷已经被逮捕，理由是非法闯入和涉嫌袭击。

虽然兰帕德最终并没有受到什么伤害，但是切尔西主帅穆里尼奥似乎并不愿意息事宁人，“竟然让一名球迷这样冲进球场，并且袭击球员，我真不知道现场的保安在干什么。也许当终场哨吹响，他们就觉得自己的工作结束了，但其实并不是这样，结果就是因为他们的松懈，给了那个速度够快的家伙可乘之机，冲刺跑向了兰帕德。”

快报记者 陶晶



球迷冲到兰帕德(右)面前



兰帕德躲闪



兰帕德差点被打倒



德罗巴上前为兰帕德报仇

## 链接

## 日本一球员曾被 30 多人暴打

在很多人看来，足球运动员应该都是身体强壮的家伙，往往只有他们欺负别人的分，但其实，也有一些倒霉的足球运动员曾经被球迷袭击。

在2004年10月的一场日本J联赛中，鹿岛鹿角在主场以2:3不敌浦和红宝石。主场的球迷对于鹿岛鹿角在比赛中的表现很不满意，比赛还没有结束时就已经嘘声一片。当主裁判吹响全场比赛结束的哨声后，看台上球迷将手中的啤酒罐

扔进球场，险些击中鹿岛鹿角一名叫本田泰人的球员。本田泰人对球迷的举动颇为不满，随即捡起啤酒罐扔回了看台。这一举动彻底激怒了本来就心情不佳的主队球迷，随即有30多名球迷冲进球场，他们冲到本田泰人的面前把他摁在球网里面一阵暴打，幸亏现场的保安在第一时间就赶到了事发地点，本田泰人才没有遭受更为严重的打击。最终，本田泰人在警察的保护下离开了球场。

快报记者 陶晶

## 砍伤权磊凶手获刑三年

快报讯 昨天下午，大连市甘井子区法院对权磊被砍一案作出了一审判决，经过法院审议，该项案件被定性为“雇凶报复伤人案”，审判人员考虑到三名犯罪嫌疑人在审讯期间态度良好，并且积极承担权磊受伤后的医药费及各种赔偿，受害人权磊也曾多次向法院出具希望从轻处罚嫌疑人的建议，最终法院判决赵艳华(女)、郭洪强、陈伟三人均处以三年有期徒刑，缓期五年执行，三人将承担赔偿金额共120万人民币，据悉，这一结果也是该项罪名中处罚的最轻底线。

对于这次事件，权磊在接受记者采访时说：“事情已经过去了，我不想再回忆这件事情。对于我来说，这一页已经翻过去了，我现在只想一件事情，怎么能够把身体

恢复好，如何能重返赛场。”谈到自己近期的康复训练，权磊告诉记者，这段时间他开始跟随实德体能教练托马斯进行恢复性训练，现在训练情况和身体恢复情况都很好，无论是力量还是体能都恢复得十分理想。

大连实德球员权磊在2006年10月5日下午6点左右在住宅附近被人砍伤，随即被送往医院抢救，在当天晚上，大连实德俱乐部就此事向大连市警方报警。经过近1个月的排查，警方于10月下旬锁定嫌疑人，并组织警力到河北、北京等地进行侦破。10月30日，在河北雄县以及北京朝阳区，警方分别将犯罪嫌疑人赵艳华(女)、郭洪强、陈伟抓获。经过审问，赵艳华供认由于感情纠纷致使其买凶伤人。(晓文)

## 回放

## 痴情女子曾为权磊自杀

权磊被砍一案随着大连甘井子区法院的宣判，一切都已画上句号。随着案件的公开，很多案件的细节呈现出这个事件的很多真面目：一个情字差点要了权磊的命。

2004年，案件被告人之一赵艳华认识了权磊。当时权磊在国青队中，赵艳华在北京经营超市，赵艳华比权磊大三岁。据权磊家人介绍，当时权磊和她仅仅见过几次面，据甘井子区法院的新闻公告称，这个期间权磊和赵艳华确立恋爱关系，在2006年初，权磊和赵艳华分手了。后来很多知情人士透露，赵艳华不同意和权磊分手。对于这份感情，赵艳华耿耿于怀，认为权磊玩弄了她的感情。曾经以死相逼，据知情人士介绍，赵艳华曾经为权磊割腕自杀。

由于权磊没有回心转意，赵艳华的种种挽救措施都没有效果，因此决定要报复权磊。赵艳华在网上用网名“李响”寻找能帮助她的人，通过网络她找到了网名“小旭”的郭洪强。在网上聊天的过程中，她向郭洪强谈论了她和权磊的交往经历，并且在谈论中逐渐

透露出她要报复权磊的想法。当郭洪强明白了赵艳华的心事后，他提出要向赵艳华“借钱”，并且明确表示，自己能帮助赵艳华报复权磊。赵艳华对他的建议完全接受，于是他们从网上转移到实际生活中，两人在现实生活中见面了，见面后赵艳华分三次给了郭洪强一万块钱。拿到一万块钱后，郭洪强“拿钱财替人消灾”，开始谋划报复权磊的事情。

郭洪强首先想到要找一个帮凶，于是他联系了事先已经打过招呼的陈伟，告诉他一起去大连，教训一个球员。他们两个来到了大连，然后根据赵艳华提供的资料——地址和照片，开始寻找权磊。他们很快找到了权磊，并且开始对其进行跟踪。

2006年10月5日是权磊父亲的生日，权磊为了赶回去给父亲买生日蛋糕，在训练结束后，就一个人开车往家走，他在家门口停车取东西的时候，郭洪强和陈伟带着刀冲了上来，对权磊连捅数刀。两名凶手在刺伤权磊后，丢下了凶器，翻越权磊所住的盛世闲庭小区的围墙逃之夭夭。(晓文)

## 中澳战朱广沪押宝郑智

新华社广州3月20日体育专电(记者 贾文军)由于孙祥在荷甲联赛中意外受伤，不得不缺席中澳之战，这让国家队主帅朱广沪感到遗憾，他希望近来状态不错的郑智能在中澳之战中持续良好状态。

在20日中午召开的中国队VS澳大利亚队的新闻发布会上，朱广沪表示，孙祥最近的状态很不错，他不能回国参加这场比赛，对比赛还是有一定影响。孙祥留下的空缺将从中超球队中抽调球员候补。虽然孙祥受伤，但另一名海外

球员郑智近来的状态非常好，在上周的联赛中，郑智打入了他在英超的首个进球。朱广沪说：“郑智具备了在英超立足的能力，希望他能将这种好状态带到广州。”朱广沪表示，澳大利亚队国际排名第39位，几乎高出中国队(第75位)一倍，这次来广州比赛又派出了主力阵容：“能和这样的强队打比赛有助于提高我们的水平。”

本次集训，中国队集中了中超各队、国奥以及海外球员三部分球员，人员比较齐整。

## 舜天首次适应奥体场地

快报讯(记者 吕远)3月17日，舜天计划在奥体中心体育场进行一场内部教学赛，但因为连日阴雨而被迫取消。昨天下午，舜天在主帅李红兵的带领下抵达奥体中心，进行上量训练。球员们来到体育场，看到厚厚的草坪，个个兴奋不已，有的球员甚至躺在草坪上滚几下，体会体会柔软的“地毯”，嗅一下绿草的芬芳。

准备活动结束后，球员们在球场上进行了上量训练。对如此

好的场地，球员们表现得非常兴奋。刘飞高兴地说：“奥体的硬件条件非常好，场地也非常好，一踏上草坪，就有踢球的欲望，虽然目前场地还有些偏硬，但再过两个星期，草会更厚、更绿，场地就更好了。”对于中甲联赛的首场比赛，李焜表示：“3月31日我们将客场挑战北京队，虽然我们有信心打个开门红，但毕竟是这个赛季的第一场比赛，肯定会遇到方方面面的问题和困难，我们还要有充分的思想准备。”



球迷终于被制服